[image: ]
image1.jpeg
3

III. Onucanue KOHCTPYKTHBHBIX 3JIECMEHTOB NOMEIICHM S, ero OCHOBHBIX YacTeil U
onpeaeaenue H3Hoca

Jutepa: A

Yucmo staxkein 1

Tumn sTaxei:

T'oj1 3aBepIICHUS CTPOUTENBCTBA!

['pynma kanmuransHocTH: |

IToxBanbHbBIN

1956

Buj BHyTpeHHEH OTAEIKH: IpocTas

Jns1 He3aBEPIIEHHOrO CTPOHMTE/IBCTBA CTENeHb TOTOBHOCTH (MPOLICHT):

% u3HOCa, NpHBenSHHbIH Kk 100 Mo dopmy.e: %usHoca(rp.9) * 100/ ya.sec(rp.7) = 29
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 OyHIAMEHT BeronHslit, JIenTounsli TPELIMHBI, CBIPbIE NIATHA 11 1 11 30 3.3
a) CTeHBI M MX
1ITAKOOETOHHBIE BBIOOMHBI, 3arpsA3SHEHNUS
HapyKHas OTJENKa
2 22 1 22 25 3.5
6) neperopoiKu JlepeBAHHbIE TPELIUHBI, 3arPA3HEHUS
TPELLHHBI B MECTA.
yepAavuHOe JlepeBsHHbIE petll BiMecTax
COnpsHKEHHs
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H0JBaNLHOE COOpHBIE TLTHTHI TPEIIHHBI B CTBIKAX
ocnabneHne KpernieHHi
4 | Kpsima acOecTOLEMEHTHas p ) 3 1 3 25 0.75
TPELLIMHEI
€111, OTCJIOEHUE OKPACOYHOTO
5 | Momst nowmaTsie B P 7 1 7 | 30 | 21
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JIBEpHbIE JIepeBo HETUIOTHBII IPUTBOP
TPELIHHBI, OTCJIOCHUS,
7 BHyTpeHHAs OTAENKA npocTas pem % 17 1 17 25 425
3arps3HEHHU
OTOTUICHHE LEHTPANBHOE
BOJIOTIPOBOJ OT LEHTPAIbHOMN ceTn
KaHaTH3aLus LeHTpaibHas
ropsy. BOZOCHa0. LEHTpaIbHOE
BaHHbBL € rop. BOIOH
9JIEKTPOOCBELICHHE TeHrpansHoe
8 e . 13 1 13 30 3.9
pazxuo na
Teneon na
BEHTUJIALIUA
I TH
9 TTpouue paboTh KpBIIbLIA TPELIUHbI, BBIOOUHBI 8 1 8 40 32
HUroro: 100 X 100 X 287





